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Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των 57 ψυχών της 
τραγωδίας των Τεμπών από τον Μητροπολίτη 
Λαρίσης (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με συναισθήματα απόλυτου σεβασμού, θλίψεως και συνάμα θυμού, για το 
γεγονός ότι πολλά πράγματα έχουν καθυστερήσει και διαφαίνεται μία 
σκόπιμη συσκότιση της αλήθειας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος και πλειάδα κληρικών παρέστησαν 
την Παρασκευή (28/2) στο σημείο του δυστυχήματος της τραγωδίας των 
Τεμπών, για να τελέσουν δύο χρόνια μετά Τρισάγιο μαζί με τους 
συγγενείς των θυμάτων.

Η αξιοπρεπής παρουσία των συγγενών και τα λόγια τους που επιδείκνυαν πόνο και 
θυμό, αλλά και συνάμα δύναμη και αποφασιστικότητα να συνεχίσουν τον αγώνα 
που έχουν αναλάβει μέχρι να αποκαλυφθεί η πλήρης αλήθεια για το τι συνέβη την 
φοβερή εκείνη βραδιά, χαρακτήριζαν τον χώρο και έδιναν τον παλμό των 
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συγκεντρωμένων.

Πλήθος κόσμου σε κατανυκτική σιωπή συμπροσευχήθηκε στο τρισάγιο στη μνήμη 
των θυμάτων, ενώ ο Σεβασμιώτατος στην σύντομη προσλαλιά του, πέραν των 
αυτονόητων ευχών για την ανάπαυση την κεκοιμημένων και την εξ ύψους 
παρηγοριά στους συγγενείς, εξέφρασε τον θαυμασμό του και επαίνεσε την δύναμη 
της ψυχής τους ώστε να σηκώνουν τον πόνο τους και παράλληλα να προσπαθούν 
να λάμψει η αλήθεια, να μη μείνει τίποτα αναπάντητο, αλλά όλα τα σκοτεινά 
σημεία να λάμψουν για να αποδειχθεί το τι πραγματικά συνέβη εκείνο το βράδυ. 
Τόνισε την εκκλησιαστική εντολή «έως θανάτου αγώνισαι υπέρ της αληθείας» και 
αναφέρθηκε στη λύτρωση που προσφέρει η αλήθεια «γνώσεσθε την αλήθεια και η 
αλήθεια ελευθερώσει υμάς». Επίσης επισήμανε ότι η αλήθεια είναι απαραίτητη, ως 
πυλώνας της Δημοκρατίας, μιας που επιστηρίζει το ήθος και τις αξίες που είναι 
απαραίτητες για μια δημοκρατική κοινωνία σε ακμή.
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Από την πλευρά του ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας μίλησε 
για το μνημείο που θα γίνει στο σημείο.

Ο Δημήτρης Πλακιάς, πατέρας θύματος, απευθυνόμενος στον Σεβασμιώτατο 
ζήτησε τη δημιουργία ενός Ιερού Ναού στο σημείο, με τον Μητροπολίτη Λαρίσης 
να συμφωνεί λέγοντας πως θα γίνει όταν έρθει η ώρα.
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Διαβάστε ακόμη:

Τραγωδία Τεμπών 2 χρόνια μετά: Τρισάγιο στις Μητροπόλεις της 
Εκκλησίας της Ελλάδος-57 πένθιμες κωδωνοκρουσίες στους ναούς
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Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των θυμάτων της τραγωδίας των Τεμπών στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών
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